€ B A TFHRAEES (EREE FHMES)

Al S 4
99 —ANBRREFOEREDOYKICETIEHE ABEER
i

BADT 51— EOERFBORBOEE

ZiETIE. — ABRKEZEOEBEEDOMRKICETA2EEICBT2EEREA
FEEHRI7AILDEYIRLIZEEL., ZDRHEBANEBEHRI7AILDELY IKRHME
ADTSAN—FEDHEFFIBICHEEZRIILINORENEEZREL. BT
BANEHRORBANFOMOBELARETDHIRIZEFIES-0. TH
FRICBITIRHEDEAZHINT 2-ODESOF AEICEHT HEEL
VIZENEHRIREICET 5ESZIETFTHEELIC. BFEREANEFER I 71
IWDRELZEHFAIZOVWTEYGIEEZEL. 2o TEADTSA4/\
—ZEDEFIFIRDRECRUMATNDIEEZEET 5,

LEERE L] L

ERR il ity e Sk

ZER A%Mk

ERE30%E12812H

[(F265%48 #%=2]



I B5E1EH

1. FEEANERI 7NV ERVESER

OEHDRFH

—ABREZDEREDNHICETIER

QEHOHE

BIRMERBEDOYAIZEIT D50 (FRIBERRMEHIE17S) ICEIE, —ABRRESZDNERE
DBRICE T 2 ZGERDEERVEH . BIOREEFET,

(HEBAERI7MIVEFERTIEBORNE]

ZRERORERVEHIRLIBEICEHTHES

QAT LDEZTH

— ABRREEERENR AT L
HARHKEEEL AT L
tfg Y —/\—

2. REBAARBI7ZAILA

—ABREEEREVHZRERERRO7IL

3. BAESONA

ES E DR

4. BREBER VNIV AT LIZS SEHRESE

1. TRFRICE T SHEDEANEHINT5-0NESDOFAFICET HEE (ERS5FEEE2T
S UTIESEIEND,)

BT 3
2. ZERMITBFRICE TR EDEAEBINTS-OOEFSORAFICETHERICEIEAE
SOMARVEEEANERORMEICE T &M (FR2TERRTFEHIHI4S)

CFAZFE1E RE1D20E

5. ER{isEfEMBEEI-H TS
OEHE

EINAR >
- DED )
DEHEDH £ [ EHET 5 ] 2) ERELAL
3) KiE
E= A
-9 E14F
@4 £ OiRH TBRFRICBTEHEDNEAZRBNTE-OOBEESDOFAEICETLEEEIIFELSICEIER

EETEICETIZHLOLELTED DB EEANEROIZBICET R (ER2IEREBEAEREFEES
E%%ﬁi‘]%3%‘)
2%

HURE
TRH RIRFE=E

6. fth D EFl S HEA#EES

7. BEBAARBROBRT-

il E2

BT IE - FI AL EER

EHERE

8. REBABHR 7ML OTERWETIEEE

SERLRMERT TR RBREESE
T518-0492 =ERLEMHMBEZE1EHT1EH
TEEE:0595—63—7105

SERLRMERT TR RBREESE
T518-0492 =ERLEMBEZE1EHT1EH
TEEE:0595—63—7105




I LELMEHIEIEER

I

% >
1) 1,000 A K i (1F
] 2) 1,000 AL E15 AR
3) 1AALLE10R AKX E
4) 105 ALLE30F AKH
5) 305 ALLE

EXk)
AR

FHEX R DEBOHRABILF AL [ 1.000ALLE1H AR

WD R DD FERK30E3A31A B

| <ERE>

EEEANER T 7 ILEIREHIL500 A LLE A [ 500 A K 7 DB500ALLE  2) 500 Ak

WD R DEHED FRK30E3A31A B

BEVELNIC, FHARERBEICSOTREBEA [ AL ] <EiREZ>

iR
1) REHY 2) FEGL

FHRICEHT 2 EREHAREL D

Il LELMEHIEFER

LEMEHIETRER

ERFEEFMOREARH T ToND




REE T

EERIDREH EEHRDEEH 1= Hi B fRH R IR SR

T2 A2B|LELMEHIMTIER O = T 28438318 TR29%3/31H
FrsoE2A6a|LELMEHIMTIER D = T 29438318 ERE30E3A31H




